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Сценарий праздника 

 «Моя Россия»,  

посвященного Дню России 

для детей старшей  группы общеразвивающей направленности. 

 

Цель: воспитание любви к Родине, к еѐ традициям и обычаям. 

Задачи: 

- закрепить знания детей о символах России, о празднике День России; 

-  развивать творческие способности детей, умение эмоционально передавать 

музыкально - художественные образы; 

- воспитывать патриотические чувства, уважение к традициям и символам своего 

народа; 

Персонажи: Карлсон, Василиса Премудрая. 

Оборудование: ноутбук, акустическая система, видеопроектор, экран, 

мультимедийная презентация, видеоролик «Гимн России». 

Атрибуты: полотна триколора для танца, картонное сердечко для игры, 2 

магнитных доски-мольберта, три картонных полоски на магнитах красного, 

синего и белого цвета, буквы на магнитах. 

Декорации: арка из воздушных шаров, тканевый экран на металлическом 

каркасе, на котором прикреплено полотно триколора, «фонтаны» из красных, 

белых и синих шаров - 6шт.  

 

 

Ход мероприятия: 

Дети парами входят в зал под песню  

«Родина моя» («Я, ты, он, она») 

(Муз. Д. Тухманова, сл. Р. Рождественского).  

Выстраиваются двумя линиями, выполняют музыкально-ритмические движения. 

 

Ведущая: Здравствуйте, ребята! 12 июня наша страна отметит праздник День 

России! В этот день мы чествуем нашу Родину. День России – это праздник 

свободы, мира и добра. Этот праздник символизирует единство всего нашего 

многонационального народа. 

Дети: 

1. К нам лето жаркое пришло,                                                                                      

С собою праздник привело!                                                                             

Праздник очень добрый и красивый!                                                                        

Это День нашей Родины - России!                                                                

2.В этот день вокруг красиво:                                                                                

Всюду флаги и цветы.                                                                                                       

День России! День России!                                                                                           

Веселимся я и ты. 

3. Праздник этот отмечает вся огромная страна! 

В этот день в начале лета – именинница она!  

Ведущая: Россия – наш любимый дом, 

Где вместе с вами мы… 



Дети: Живем! 

Ведущая: Чтобы нам счастливо жить, надо крепко всем… 

Дети: Дружить! 

Ведущая: Мы танцуем и поем, и на праздник всех… 

Дети: Зовем! 

      Песня «Моя Россия»                                                                                                           

(Муз. Г. Струве, сл. Н. Соловьёвой) 

Дети садятся на стулья. Звучит музыка, вбегает Карлсон.  

Карлсон: Здравствуйте, ребятишки! Девчонки и мальчишки! Как вас много! А 

что вы здесь делаете? А варенье будет? А конфеты? Я так запыхался, пока летел к 

вам! 

Ведущая: Здравствуй, здравствуй, дорогой Карлсон! Видно летел ты издалека. 

Наверное, очень устал? 

Карлсон: Конечно, ещѐ спрашиваете! Я живу очень далеко, в другой стране, в 

очень большом городе, на самой высокой крыше! 

Ведущая: Уважаемый Карлсон, а как называется страна, в которой ты живешь?  

Карлсон: А я не знаю, как называется моя страна! Зачем мне знать? Я живу на 

крыше, оттуда все и всех видно. Я летаю везде, где захочу. (Обращается к детям) 

А разве вы знаете, как называется ваша страна?! 

Дети: Мы живем в России! 

Карлсон: А почему у вашей страны такое название?                                                       

Ведущая: А вот ребята тебе сейчас расскажут!                                                                                                                                                   

Дети: 

4: За ясные зори, умытые росами,                                                                                

За русское поле с колосьями рослыми,                                                                         

За реки разливные в пламени синем                                                                              

Тебя по-славянски назвали – Россия. 

5: Солнце золотое светит над страной: 

Это край любимый, это край родной.                                                                                           

Хорошо ребятам жить в родном краю,                                                                                                              

Всей душой мы любим родину свою! 

6: У каждого листочка, у каждого ручья 

Есть главное на свете - есть родина своя.                                                                     

И там, где мы родились и радостно живем.                                                               

Края свои родные мы Родиной зовѐм.  

7. Нет края на свете красивей,                                                                                                                  

Нет Родины в мире светлей!                                                                                        

Россия, Россия, Россия, –                                                                                                            

Что может быть сердцу милей? 

8. В сердце ты у каждого, Родина, Россия!                                                                                                    

Белые березки, колос налитой.                                                                                           

Нет тебя привольней, нет тебя красивей,                                                                                 

Нет другой на свете Родины такой! 

9. Вот земля Россия, милые края,  

Светлая, большая Родина моя!                                                         

Нет страны чудесной, нет земли милей!                                                                                                                                

В самых лучших песнях мы о поем о ней! 



Танец «Я живу в России» 

(Муз. В.Цветкова, сл. Н. Загуменниковой) 

Звучит народная музыка, входит Василиса Премудрая. 

Ведущая: Дети, к нам еще гостья пожаловала!  

Карлсон:   Здравствуйте! А ты кто, девица-красавица? 

Василиса: Здравствуйте! В русских сказках я живу, очень умною слыву.  

А зовут меня Василиса Премудрая! Дети, какие вы нарядные! Как красиво 

украшен зал! Какой праздник вы отмечаете? 

Дети: День России! 

Василиса: Ну, конечно! Сегодня – день рождения нашей страны! В этот праздник 

принято говорить друг другу теплые слова и пожелания. Я предлагаю поиграть в 

игру «Передай сердечко и скажи словечко». А это сердечко (показывает сердечко)  – 

символ любви и доброты. 

Коммуникативная игра «Передай сердечко и скажи словечко» 

Дети встают в круг.  Пока играет музыка, передают по кругу сердечко. Когда 

музыка закончится, тот, у кого в руках сердечко ответит на вопрос:                          

«Наша Родина какая?» 

Предполагаемые ответы: большая, любимая, красивая, чудесная, дорогая, 

единственная, сильная, могучая. 

Карлсон:   Ах, какая она замечательная, ваша Россия! 

И теперь так хочется мне, братцы, 

В небо синее подняться, 

Побывать в разных краях, 

И в  российских городах.  

Василиса: Карлсон, прежде чем отправиться в полет по России, ты должен узнать 

о символах нашего государства! Ребята, расскажем Карлсону о нашей Родине?  

Дети: Да!  

Василиса: Внимательно слушай! У каждой страны есть государственные 

символы. К ним относятся герб, флаг и гимн. Жители разных стран по праву 

гордятся символами своего государства и относятся к ним уважительно. Как и все 

страны в мире Россия имеет государственные символы - свой герб, флаг и гимн.       

Дети: 

10: У России величавой                                                                                                                       

На гербе орел двуглавый,                                                                                                         

Чтоб на запад, на восток                                                                                                

Он смотреть бы сразу мог.                                                                                                           

11. На груди орла - щит красный,  

Дорог всем: тебе и мне. 

Скачет юноша прекрасный                                                                                                                       

На серебряном коне. 

12. Развевается плащ синий,  

И копьѐ в руке блестит. 

Побеждает всадник сильный,  

Злой дракон у ног лежит. 

13. Подтверждает герб старинный  

Независимость страны. 

Для народов всей России  



Наши символы важны. 

Карлсон: Теперь я знаю, какой герб у России. Ребята, а какая песня самая главная 

в вашей стране?                                                                                                           

Дети: Гимн.  

Василиса: Правильно, гимн - это торжественная песня, прославляющая нашу 

великую Родину. 

Дети: 

14: Сегодня, друзья, мы услышать должны                                                            

Главную музыку нашей страны.                                                                                

Она называется коротко – «Гимн»,                                                                            

Мы каждое утро встречаемся с ним! 

15: Россией гордимся, России верны, 

И нету на свете лучше страны! 

Гимн слушаем стоя и молча всегда: 

Его нам включают в момент торжества! 

Ведущая: Сейчас  прозвучит  Гимн России! 

Видеоролик «Государственный гимн Российской Федерации»                                         

(Муз. А. В. Александрова, сл. С. В. Михалкова) 

 

Карлсон: Ребята, посмотрите, что я нашел! (показывает три картонных полосы: 

белую, красную и синюю, прикрепляет на магнитной доске в неправильном 

порядке) 

Василиса: Дети, как вы думаете, что это за три цвета?  

Дети: Это же цвета нашего флага!  

Василиса: Ребята, правильно их расположил Карлсон?           

Дети: Нет!  

                         Воспитатель предлагает детям исправить ошибку Карлсона.                                       

                               Дети меняют местами полосы на магнитной доске. 

Василиса: Цвета флага имеют особый смысл. 

        В центр зала выходят дети, одетые в белые, синие и красные платья (юбки). 

16. Девочка в синем платье: 
Синяя полоска - это цвет небес,                                                              

Куполов нарядных, радости, чудес. 

17. Девочка в белом платье: 
Белый снег, березы тоже белы, 

Белые черемухи цветы, 

Белым цветом яблони одело 

Кружево весенней красоты. 

18. Девочка в красном платье: 

Красная полоска - подвиги солдат,                                                                                   

Что свою Отчизну от врагов хранят. 

Нашей Родины великой главный знак –  

Доблестный трехцветный наш российский флаг! 

Танец «Моя Россия» с полотнами триколора (6 девочек).  

(Муз. и сл.  А. Стихарева) 

Карлсон: Ой, ребята, как с вами интересно! 



Василиса: Да, ребята многое знают о нашей стране. Ты, Карлсон, должен 

запомнить, что  любовь к Родине у каждого из человека начинается с любви к 

родным местам, где ты родился и живешь. 

Дети: 

19: Горы и равнины, реки и поля,                                                                                      

Ты, Кубань, любимая, щедрая земля!                                                                                   

20: Что такое Родина? 

Это запах хлеба! 

Солнышко лучистое, 

Голубое небо. 

21: Пусть восходит солнце 

Над Россией нашей. 

Нет ее любимей, 

И милей, и краше! 

Танец «Ой, на горке калина»                                                                                       

Из репертуара ансамбля казачьей  песни «Криница») 

Карлсон: Ребята, я понял! Каждый человек хочет, чтобы Родина его стала еще 

богаче и красивее!  

Ведущая: Конечно, Карлсон! Наши ребята только в начале пути. Но они уже 

сейчас хотят хорошо учиться, стать грамотными людьми, трудиться на благо 

Родины и прославлять ее добрыми делами. 

Карлсон: Учиться?! Трудиться?! Не рановато ли? 

Ведущая: Открою тебе секрет! Наши мальчики и девочки уже сейчас учатся 

считать, знают буквы и умеют многое делать своими руками. Так, из малышей-

дошколят дети превращаются в маленьких, но самостоятельных граждан своей 

страны. Но, чтобы такое превращение произошло, необходимо оооочень 

постараться! Правда, ребята? 

Дети: Да! 

Карлсон: А я сейчас проверю, как они умеют считать! Вот первое задание! 

Шесть ежат в лесу гуляли, землянику собирали, 

А один улѐгся спать, сколько их гуляет? ….5 

Карлсон: Нуууу, это легко. А вот следующие загадки ни за что не отгадаете! 

1. Вышел зайчик погулять, лап у зайца ровно……. (четыре) 

2. У меня собачка есть, у нее хвостов аж…. (один!) 

3. Ты на птичку посмотри, лап у птички ровно ….. (две) 

Карлсон: Хорошо! Согласен, считать они умеют! А знают ли эти дети буквы? 

Это ведь наука, ой, какая сложная! Уверен, что они и представления не имеют, 

что такое буквы! 

Василиса: Ребята, давайте покажем Карлсону, как мы умеем собирать из букв 

слова. 

Игра «Собери слово»   

На двух магнитных досках из букв дети собирают слова  

РОДИНА, МАМА, РОССИЯ, КУБАНЬ.                                                                                               

(В зависимости от подготовленности детей) 

Карлсон: Какие молодцы! 

Ведущая: А ещѐ наши ребята научились крепко дружить.  



Василиса: В круг широкий становитесь, 

Парой за руки беритесь, 

И теперь все вместе дружно 

Будем танец танцевать! 

Танец «Друзья» 

 (из репертуара группы «Барбарики»)  

Карлсон: Ой, и мне пора к моему другу Малышу! Хочу рассказать ему про вашу 

замечательную страну, про то, какие вы дружные и как много вы знаете о своей 

стране - России! До свидания! (улетает)  

Василиса: И нам праздник завершать пора –  

Крикнем празднику: «Ура!» (вместе с детьми) 

Цвети же, наша Родина, любимая страна 

На всей земле огромной такая ты одна! 

Ведущая: Берегите Россию, без нее нам не жить! 

Берегите Россию, чтобы вечно ей быть! 

Нашей правдой и силой, нашей гордой судьбой,  

Берегите Россию – нет России другой! 

 

Флешмоб с цветными помпонами «Мы дети твои, Россия» 

(Муз.  В. Осошник, сл. Н. Осошник) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Список использованных ресурсов: 

1. https://vocal.land/catalog/other/3089/144787 

2. https://chudesenka.ru/4058-pesenka-dlya-rossii.html 

3. https://the-fasol.com/texts/vladimir-korotaev-rossiya-101267 

4. https://www.maam.ru/detskijsad/-my-rosijane.html 

5. https://nsportal.ru/detskiy-sad/scenarii-prazdnikov/2019/09/30 

6. http://tmndetsady.ru/znachimyie-sobyitiya/news12976.html 
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